



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
PROTECȚIA MEDIULUI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

Nr. 3234 / 07.03.2024

Către: COMUNA PĂULEȘTI, loc. Păulești, str. Principală, nr.83, jud. Satu Mare

Referitor la: Proiect "Extinderea conductei de distribuție gaze naturale în comuna Paulești, loc. Petin, Amati, Ruseni și Hriș" "

Stimate domnule ,

Referitor la notificarea dumneavoastră înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr.1650 din 07.02.2024, a memoriului de prezentare cu toate completările ulterioare, privind emiterea acordului de mediu pentru proiectul menționat, vă comunicăm:

În conformitate cu Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 5, art. 10 alin (1) pct. f),

aveți obligația de a face publică solicitarea acordului de mediu prin publicare în presa națională sau locală, precum și afișare la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului.

Veți face dovada îndeplinirii acestor cerințe prin înregistrarea la sediul APM Satu Mare.

Modelul de anunț, conf. Anexa nr. 5G la Legea nr. 292/2018, este anexat prezentei.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv

Dr. Izabella Stier



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Diana OȘAN	Șef Serviciu	07.03.2024	
Intocmit: Dănuț HERȚEA	Consilier	07.03.2024	

COMUNA PĂULEȘTI cu sediul în loc. Păulești, str. Principală, nr.83, jud. Satu Mare, , anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu, pentru proiectul:

”Extinderea conductei de distribuție gaze naturale în comuna Paulești, loc. Petin, Amati, Ruseni și Hriș” propus în com. Păulești, județul Satu Mare.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân nr. 8/B, în zilele de luni-joi între orele 8-16.30, vineri între orele 8-14 și la sediul titularului.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare.